



Menu L'Osteria Del Merlo

https://it.menulist.menu Via Sobborgo 1, Cetona I-53040, Italia, Italy









Qui troverai il menu di L Osteria Del Merlo in Cetona. Al momento ci sono 17 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. L'Osteria del Merlo è un locale accogliente e informale situato a Cetona, in Via Sobborgo 1. Con un voto di 86 su 100 secondo il nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro, è conosciuto per le sue ottime valutazioni e per essere adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu L'Osteria Del Merlo



Secondi

ABBACCHIO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Antipasto

TARTARE

Bevande Calde

CAFFÈ

Pasta

AL FORNO

PICI

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

OSTRICHE

INSALATA

PASTA

Ingredienti Utilizzati

ANATRA

SALMONE

YOGURT

PESTO

CHAMPIGNONS

Menu L'Osteria Del Merlo



L'Osteria Del Merlo

Via Sobborgo 1, Cetona I-53040, Italia, Italy Orari di apertura:

*≩*gallery image